



Objava za medije

CEMEX godinu završio s rekordnom proizvodnjom klinkera

Kaštel Sućurac, 7. siječnja 2015. – CEMEX-ova tvornica cementa Sv. Juraj oborila je rekord i u 2014. godini proizvela najveću godišnju količinu klinkera u 102 godine povijesti svoga rada.

U prošloj je godini tako tvornica Sv. Juraj proizvela ukupno 961.054 tone klinkera, čime je oboren rekord koji je dosad držala 2012. godina s proizvedenom količinom od 933.132 tone ovog poluproizvoda. Rezultat je to postignute stabilnosti proizvodnog procesa, a koji osiguravaju kvaliteta sirovine i goriva, ali i kontinuirana predanost radnika u pogonu.

„Ovaj je rekord pokazatelj naše operativne efikasnosti i kontinuiranog investiranja u proizvodne procese, ali i u naše ljude. Čestitam svim zaposlenicima što su, u ovim izazovnim vremenima na domaćem tržištu, uloženi naporom i stručnošću uspjeli osigurati našu tržišnu poziciju na Mediteranu, a posebnu zahvalu upućujem ljudima koji rade u cementnim operacijama, jer su upravo oni najzaslužniji za ovaj postignuti rezultat,“ izjavio je Trpimir Renić, predsjednik Uprave CEMEX Hrvatske.

Nadodao je kako CEMEX bez obzira na veliku konkurenciju koja vlada na izvoznom tržištu, zahvaljujući svojim naporima, dugogodišnjoj tradiciji i kvaliteti proizvoda te globalnoj infrastrukturi matične tvrtke, uspijeva osigurati izvozne poslove. Tako je više od 70 posto proizvedenih količina tvrtka u prošloj godini plasirala u izvoz, u najvećoj mjeri na mediteransko tržište, opskrbljujući zemlje poput Libije, Izraela, Egipta Italije i druge, a snažnu orijentaciju na izvoz planiraju nastaviti i u ovoj godini.

Od početka krize koja je najznačajnije pogodila upravo građevinsko tržište, CEMEX ulaže velike napore u pronalaženje područja koja može dodatno razvijati kako bi osigurao održivost poslovanja, ali i ponudio dodanu vrijednost kupcima i partnerima. Izuzev okretanju novim tržištima, širenju poslovanja betonom u regiji te u proizvodnji kamenog agregata, CEMEX je svoju ponudu obogatio posebnim vrstama dekorativnih i namjenskih betona, a potiče i promovira održivu i niskoenergetsku gradnju kao i korištenje betonskih kolnika.

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009